
  

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, Felipe 

Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta Dama, Odenílio 

Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Willian Diego 

Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido Nazário, que declarou: “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por 

não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

sendo que nesse momento fazendo uso da palavra o vereador  Felipe Faganello, boa tarde senhor 

presidente, boa tarde nobres colegas vereadores, ao público que nos ouve, muito boa tarde 

também aos que nos assistem hoje presidente que eu havia vou fazer um comentário  na tribuna 

até quase que inédito, eu gostaria de chamar atenção da população de Feliz Natal porque 

aconteceu um fato bastante curioso a gente vem aqui na tribuna, o vereador Cabo Odenílio, 

Raimundex,  Felipe, o presidente e fala que precisa arrumar estrada e cobram o prefeito,  cobra 

o secretário e eles vão lá e arrumam e por uma benção do destino chove, e o que a população 

faz, reclama sem o mínimo de respeito, faz críticas absurdas e muito ofensivas senhor 

presidente, então não concordo, a crítica hoje não é com o secretário, com prefeito ou qualquer 

coisa do gênero a crítica hoje é a população que tenha um pouco de compreensão quando nós 

estávamos no período de chuvas escoando safra todo mundo pedia a compreensão, a população 

pedia, os empresários pediam e agora que tá sendo feito principalmente no Assentamento Ena 

que é de lá que vem essa crítica, Cabo Odenílio deve saber muito bem disso a população resolve 

ser mal educada então presidente a crítica hoje é para a população que tenha um pouco de 

respeito com os profissionais que estão trabalhando todo mundo tá se esforçando tentando fazer 

o máximo, cobrar, exigir é correto, agora ofender a moral e a honra de alguém simplesmente é 

inadmissível obrigado. Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, infelizmente é 

assim Felipe, Jesus Cristo era perfeito e nem ele agradou a todos. Com a palavra a vereadora 

Marta Dama, boa tarde senhor presidente em seu nome também quero cumprimentar os 

vereadores também, boa tarde a todos da rádio eu quero agradecer primeiramente a Deus por 

estar aqui recuperada e viva e a cada funcionário também que está ali no PA, quero agradecer 

de coração também pelo  pronto atendimento do Covid também que fui muito bem recebida e 

eu quero agradecer também a UBS Central onde eu fui acompanhada também meu muito 

obrigado a todos os funcionários, só tenho assim que agradecer por ele estar viva e eu peço a 

população de Feliz Natal que se cuidem muito porque essa doença não é fácil ela é triste e ela 

é complicada então vamos nos cuidar muito obrigado. E por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 



que efetue a leitura do Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº003/2021, o Excelentíssimo Senhor 

José Antônio Dubiella, Prefeito Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, no uso de 

suas atribuições legais, decide Vetar o Projeto de Lei Legislativo nº003/2021, de 18 de fevereiro 

de 2021, de autoria da Câmara Municipal de Vereadores, Que “Institui o Programa Medico nas 

creches e escolas municipais que funcionará como um sistema de prevenção a doenças infantis 

por meio do atendimento médico da cidade de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências”. Em seguida despacha o Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº003/2021, para a 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei nº007/2021, Autoriza o Poder Executivo outorgar permissão 

de uso de bem imóvel público, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que 

a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº007/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, boa tarde senhor presidente, boa tarde a população que nos assiste  pelo Facebook e 

que nos ouve pela Radio Vale Verde, aos colaboradores da Casa, senhor presidente, sou 

favorável ao projeto e gostaria  de explicar para a população esse projeto que é Cooperativa dos 

Caminhoneiros, é um segmento o qual fomenta a nossa economia, digamos que até 20% da 

economia do nosso município é trazida pelos caminhoneiros e eles se organizando no sentido 

de formar uma cooperativa, organiza o fluxo de veículos de carga pesada tirando eles das vias 

e logradouros do  nosso município pois as vezes recebemos muita reclamação, sem olhar para 

aquele  que passa ate quinze dias na estrada e quando chega ele não tem um lugar apropriado e 

seguro para deixar o seu caminhão, então ele deixa na frente da sua casa isso as vezes incomoda 

um vizinho, os usuários das vias, então tendo um lugar especifico e com segurança, adequado 

para deixar seu caminhão isso vai trazer muito mais mobilidade para o fluxo de veículos, sem 

falar  que essa cooperativa irá gerar emprego e renda em nosso município, vai baixar o custo de  

combustível para esse segmento que vai comprar em grade quantidade e distribuir ali no pátio, 

me coloco favorável e peço aos nobres colegas que se posicionem favoráveis pois vai alavancar 

não só  a economia mas também trará comodidade a esses motoristas. Com a palavra o vereador 

Raimundo Gomes da Silva, boa tarde senhor presidente, nobres colegas vereadores, público 

que nos acompanha através da 104,9 e aos que nos acompanham pelas redes sociais, quero me  

colocar favorável a esse projeto, o vereador foi bem feliz e explanou muito bem nas suas  

palavras, é de suma importância esta cooperativa em nosso município e para o seguimento e 

traz mais segurança também, temos visto alguns acidentes que aconteceram com caminhões 

estacionados em rua e também nas avenidas e vai distribuir melhor o frete de forma mais justa 

para os nossos caminhoneiros tendo em vista muitos vem de fora e leva a maioria dos fretes e 

deixa quem é daqui  sem fazer o transporte, acho de suma importância e peço apoio dos colegas. 

Com a palavra o vereador Flávio André Caldeira, boa tarde presidente, vereadores e vereadoras,  

pessoal da 104.9 e do Facebook, também sou favorável a esse projeto  sabemos da  importância 

de uma cooperativa, estamos sempre conversando com o pessoal que está a frente que procurou 

e encontrou a solução, em outros lugares funciona bem, esta dando certo, como os vereadores 

comentaram agrega emprego e os ganhos que os agregados a cooperativa terão desconto, óleo 

mais barato, pneus e muitas outras coisas pra eles, além do frete que eles vão ganhar mais 

porque pegarão direto do contratante, porque quando você pega um frete por valor X, sempre 

tem alguém ganhando, então eles vão ganhar integral, terá condições  melhores para poderem 

trabalhar, isso é bom para o município para  gerar mais emprego, era isso, sou favorável. Com 



a palavra o presidente Manuel Aparecido Nazário, a gente faz parte da classe também de 

trabalhadores que vivem nas estradas, quero dizer que vamos trabalhar de forma organizada e 

como  os amigos falaram além de gerar emprego vai  trazer renda para o nosso município, me 

coloquei a disposição desde o inicio quando criou a ideia de fundar a cooperativa me 

comprometi apoiar então peço aos companheiro que ajudem a aprovar e se Deus quiser vai dar 

certo e depois iremos implementar mais alguma coisa. Coloca em primeira votação o Projeto 

de Lei nº007/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº014/2021, Altera o disposto no Art. 1º e 2º da Lei Municipal nº 

711/2020, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu 

seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº014/2021, sendo que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, mais uma vez  

quero explicar para a população que nos ouve a importância e o significado desse Projeto de 

Lei, sempre que mudava a gestão todos os prédios públicos tinham que ser pintados de novo 

com as cores da gestão mesmo que estivessem em bom estado de conservação, mesmo que 

estivessem com a pintura padronizada teria que pintar por cima, gerando um gasto  enorme para 

os cofres do município, padronizando as cores com as cores do brasão da nossa bandeira irá 

causar um impacto grande de gastos do  orçamento e uma economia significativa pois prédio 

que estiver  em qualidade boa não precisará ser repintado quando trocar a gestão, ou seja se 

tiver em perfeitas condições de uso e não estiver deteriorado manterá a mesma cor ou  passar 

por cima a mesma cor sempre, mantendo o padrão trazendo uma visão diferente das gestões 

passadas que cada um pintava de acordo com a  logo marca da gestão, é um projeto  significativo 

estamos votando para alterar as cores porque antes era só branca e verde e agora iremos usar 

algumas cores a mais que são as cores do brasão do município, coloco-me favorável pois trará 

impacto na economia do nosso município e nos gastos públicos também. Coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei nº014/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº012/2021, Dispõe sobre o pagamento do 

adicional de insalubridade no percentual de 20% aos servidores ocupantes dos cargos de agente 

de saúde, agente de combate a endemias, visitador sanitário e vigia do Pronto Atendimento, 

lotados na Secretarias Municipal de Saúde, que estiverem na linha de frente e prestarem 

serviços em locais de atendimento de pacientes suspeitos ou portadores do Coronavírus (Covid-

19) e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº012/2021, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de 

Lei nº014/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do  Projeto de Lei Legislativo nº008/2021, Dispõe sobre o nome da UBS (Unidade 

Básica de Saúde) do Assentamento Ena, de autoria dos vereadores Odenílio Moreira Sousa 

MDB e Willian Diego Mirandola PSL, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Manoel Aparecido 

Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André 

Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva PSDB, ”. Em seguida despacha 

Projeto de Lei Legislativo nº008/2021, para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa 

tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 



 

 

 


